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Підприємництво та інновації. Випуск 1, 2015 

Шановні читачі! 

 Перед вами перший номер нового наукового журналу 

«Підприємництво та інновації», який починає видавати Міжнародний 

університет фінансів спільно з Факультетом менеджменту та маркетингу 

Національного технічного університету України «КПІ». 

Місія журналу «Підприємництво та інновації» - забезпечити 

унікальну платформу для розгляду цілого ряду теоретичних і практичних 

питань щодо  дослідження природи, процесів, практики, а також майбутніх 

тенденцій підприємництва, інновацій та управління бізнесом. 

Теорія підприємництва та інновацій ще не отримала належного 

висвітлення у зарубіжній і вітчизняній економічній літературі.  Це пов'язано з тим, що тільки 

порівняно недавно новітні теорії почали розглядати підприємця-інноватора як ключовий 

фактор продуктивності і економічного розвитку. 

Що таке підприємництво? Чи можна навчитиcя підприємництву? Як підприємці 

збалансовують свої інноваційні таланти з необхідністю управляти своїм бізнесом і 

контролювати його зростання? Як великі компанії заохочують і розширюють можливості 

підприємницької діяльності?  

Журнал “Підприємництво та інновації”  буде розглядати ці та багато інших питань, 

зосередивши увагу на проектуванні, розробці та впровадженні нових методик і технологій, 

спрямованих на досягнення стратегічних і операційних поліпшень організацій в сучасному 

динамічному глобальному бізнес-середовищі.  

Члени редколегії журналу «Підприємництво та інновації» виходять з розуміння теорії 

підприємництва та інновацій як міждисциплінарної галузі наукових досліджень, що має свій 

предмет і сукупність аналітичних концепцій.  

При цьому беруться до уваги не тільки чисто економічні мотивації, але і весь 

міждисциплінарний арсенал, що включає психологію, соціологію, різні інституціональні 

теорії. 

Підприємництво та інновації як наукова дисципліна не може бути набором 

управлінських рецептів без доказового обгрунтування їх економічної доцільності для 

організації, що ставить завдання чіткого формулювання критеріїв ефективності. 

Найважливіший пріоритет журналу «Підприємництво та інновації» - публікація статей 

міжнародного рівня за своєю концепцією, дослідницькими техніками, предметом 

дослідження.  

Особливу увагу журнал буде приділяти оригінальним теоретичним і емпіричним 

дослідженням на українському матеріалі таких найважливіших проблем і напрямків 

підприємництва та інновацій, як: 

Теорії підприємництва та інновацій;  

Державна політика в галузі підприємництва;  

Роль національної культури в галузі підприємництва та інновацій; 

Правові питання в галузі підприємництва та інновацій;  

Підприємництво, освіта і навчання; 

Міжнародне підприємництво;  

Підприємницьке середовище та крос-культурний менеджмент;  

Стратегії підприємництва та інновацій;  

Стратегічні аспекти зростання; 

Критичні фактори успіху підприємництва та інновацій; 

Бар'єри та проблеми підприємництва та інновацій; 

Підприємництво та інновації в малих, середніх і великих організаціях; 

Новатор як творча особистість і як тип особистості;  

Створення нового підприємства і придбання зростаючої компанії;  

Cтворення стартапу; 
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Венчурний капітал і управління ризиками; 

Фінансування зростання компанії; 

Моделі підприємництва та інновацій; 

Управління знаннями та інноваціями в сучасних організаціях; 

Маркетинг і бізнес-інновацій;  

Бренд-менеджмент і мережні інновації;  

Управління ланцюгами постачання й управління взаємовідносинами з клієнтами;  

Cтратегії управління ризиками і реальні опціони; 

Управління людськими ресурсами; 

Підприємницька співпраця і створення мереж;  

Етика, підприємець і компанія;  

Інтернаціоналізація і зростання; 

Роль Інтернету та інших ІКТ в галузі підприємництва та інновацій; 

Економічні і соціальні наслідки підприємництва та інновацій; 

Підприємництво і зайнятість. 

Ми чекаємо рукописи з цих та та інших аспектів даної проблематики. Найбільший 

інтерес для журналу представляють роботи, що розкривають джерела і механізми досягнення 

фірмами конкурентних переваг на  українському і міжнародних ринках.  

У журналі «Підприємництво та інновації» будуть публікуватися як наукові 

дослідницькі статті, так і матеріали, що аналізують конкретні аспекти з підприємницької 

практики.   

Необхідною частиною процесу відбору рукописів для публікації в журналі є їх 

рецензування авторитетними колегами. Це передбачає інтелектуальний та інший внесок з 

боку професіоналів, які поділяють ідеї  журналу. Ми заздалегідь висловлюємо вдячність за 

сприяння всім, до кого ми будемо звертатися з проханнями про підтримку в розвитку 

журналу. Ваша допомога буде критично важливою для успіху журналу в досягненні 

міжнародного визнання до якого ми прагнемо. 

 

Голова редакційної колегії, головний редактор 

Л.Г.Смоляр 


